

DD 1320/2020

Lubań, 17.12.2020r.

Odpowiedzi Nr 4

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: Dostawy implantów ortopedycznych, wyrobów medycznych do zabiegów ortopedycznych oraz wszczepów do osteosyntezy kostnej ZP/05/2020

Zamawiający, działając zgodnie z art.38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j. z dnia 2019.09.27 ze zm.), przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy Zamawiający w **Części Nr 8 poz. 20** dopuści możliwość zaoferowania gwoźdźcia prostego z zakrzywioną końcówką R=10 mm o średnicy 2,0-2,5 mm długości 200-400b mm oraz o średnicy 1,6 mm i długości 250 i 400 mm?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
2. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu tworzenia depozytu w zakresie Części Nr 8 na rzecz zamówień dostarczanych w terminie 2 dni roboczych od złożenia zamówienia?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PREZES ZARZĄDU

KRZYSZTOF KONOPKA